



**Errata 01 do Edital 002/2024** – Prefeitura Municipal de Porto da Folha – SE.

A COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO 002/2024 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA, que visa o preenchimento de vagas do quadro Permanente de “Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate as Endemias” da Prefeitura do Município de Porto da Folha Estado de Sergipe, resolve retificar o Edital 02/2024.

**ONDE SE LÊ:**

## 2. DAS VAGAS

2.1. A distribuição dos cargos, número de vagas, carga horária, salários e requisitos são os seguintes:

DISTRIBUIÇÃO DOS CARGOS								
COD.	CARGO	VAGAS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTOS	REQUISITOS	AMPLA CONCORRÊNCIA	PCD 5%	AFRODESCENDENTE /INDIGENA 10%
01	Agente Comunitário de Saúde: (SEDE)	04 + CR	40h/se manal	R\$ 2.824,00	ENSINO MÉDIO COMPLETO/ RESIDIR NO MUNICÍPIO ANTES DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL	01	-	-
02	Agente Comunitário de Saúde: (POVOADOS E COMUNIDADES)	04 +CR	40h/se manal	R\$ 2.824,00	ENSINO MÉDIO COMPLETO/ RESIDIR NO MUNICÍPIO ANTES DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL	01	-	-
09	Agente de Endemias	02 + CR	40h/se manal	R\$ 2.824,00	ENSINO MÉDIO COMPLETO/ RESIDIR NO MUNICÍPIO ANTES DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL	02	-	-

**LEIA-SE:**

## 2.DAS VAGAS

2.1. A distribuição dos cargos, número de vagas, carga horária, salários e requisitos são os seguintes:

DISTRIBUIÇÃO DOS CARGOS								
COD.	CARGO	VAGAS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTOS	REQUISITOS	AMPLA CONCORRÊNCIA	PCD 5%	AFRODESCENDENTE /INDIGENA 10%
01	Agente Comunitário de Saúde: (SEDE)	04 + CR	40h/se manal	R\$ 2.824,00	ENSINO MÉDIO COMPLETO/ RESIDIR NO MUNICÍPIO ANTES DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL	04	-	-
02	Agente Comunitário de Saúde: (POVOADOS E COMUNIDADES)	04 +CR	40h/se manal	R\$ 2.824,00	ENSINO MÉDIO COMPLETO/ RESIDIR NO MUNICÍPIO ANTES DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL	04	-	-
03	Agente de Endemias	02 + CR	40h/se manal	R\$ 2.824,00	ENSINO MÉDIO COMPLETO	02	-	-

Porto da Folha - SE, 11 de julho de 2024.